小区内建垃圾站 业主难以接受

@荣盛昆山豪庭物业

本来就不大的小 区,新建了一个六七平 方米的垃圾处理站,可 以焚烧处理生活垃

"扔进去的垃圾几 天还未处理,"业主表 示:建立这个垃圾处 理站事先并未收到 物业的告知,业主担 心由此产生的废气 废渣会产生污染。

"不声不响就盖了这么一个垃圾处理站,倒 是比一般的垃圾箱干净些,但是我以为就是个 扔垃圾的地方,谁知道这里是个处理垃圾的地 方,还能焚烧,产生的废气排到小区里有没有影 响?"9月15日,皇姑区昆山西路的荣盛昆山豪 庭小区多位业主给本报热线打来电话,反映小 区内突然冒出的垃圾处理站,让他们难以接受。

在现场,记者看到这个垃圾处理站是一个 近长方形独立建筑,高约2.5米,顶部有两个旋 转的排气烟道,整体封闭。处理站正面有门可 进入,内部摆放着冰柜大小的处理设备,居民将 垃圾投放至此。

"我刚才扔垃圾发现前天我扔的垃圾还在, 处理不及时,蚊虫什么的都会招来,味道也难 闻,不知道多久能处理一次,这个效率的话反而不卫生。"一位刚扔完垃圾的业主说道。

"我们也支持垃圾分类,处理场建到马路旁 我们也没意见,但是占用小区面积,建这个设 备,就有点说不过去了。"业主张先生表达自己 的看法。

业主们表示小区内建垃圾处理站对小区或 多或少有些影响,对于物业来说应该先告知业 主,对此记者找到小区物业,物业前台工作人员 表示需要与经理沟通后回复记者,截至记者截 稿时并未收到对方回复。

辽沈晚报记者 崔晋涛



垃圾处理站建小区内,居民难以接受。 受访者供图

废弃金属管装满垃圾 请尽快移除



在沈阳市大涌湖街沈阳鼓风机涌 风设备有限责任公司门前,一根直径 20厘米左右、近1米高的废弃金属管 立在机动车道与非机动车道之间。记 者看到,金属管内部扔有许多垃圾,容 易绊倒行人,希望相关部门早日将其

订沈晚报记者 吴章杰文并摄

你我找差距 精细不精细



市民于先生反映: 在沈阳大东区瑞家景 峰小区门口,总有共 享单车停放,尤其是 晚上8时之后,车辆 把小区大门都给堵



今日7条拾遗信息 请您关注

今天我们推出未认领拾遗物品 7条信息,请您留意。

请失主尽快与沈阳地铁失物招 领中心联系

电话:024-22662222 地址:沈阳地铁一号线滂江街 站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名
		及证件尾号后四位)
1	衣服	一件黑色夹克
2	衣服	一件黑色毛衫外套
3	眼镜	一个红黑色半框近视眼镜
4	袋子	绿色袋子,内有一条黑色
		带花半身裙
6	就餐卡	沈阳市第二十四中学就
		餐卡,卡号000075
7	零钱包	一个白色零钱包,内有一
		串钥匙,一个U盘

共享单车堵小区大门 乱停乱放有人管吗?



沈阳大东区瑞家景峰小区门口,共享单车停放混乱。

读者供图

"这个门同时是消防车通道,一旦有火灾, 消防车进门都费劲啊。"于先生说:瑞家景峰小 区入住率比较高,居民出行骑共享单车、共享电 动车的比较多,给人们带来方便的同时也带来 了一些问题,"有些人直接把车停在小区大门 口,不但把大门口给堵上一半,还把车辆停到了 马路上,那状况简直太乱了。'

瑞家景峰小区门口共享单车、电动车乱停 放的情况,在晚上更为突出,因为于先生是一名 出租车司机,晚上收车回家会看到小区门口乱 停放的情景,"晚上8点之后,共享单车、电动车 停得才叫多呢,有的停成一排还算凑合,更多的 是横七竖八,还占据了马路上的一条车道。"

让于先生更为担心的是:小区这个大门是 消防车通道,平时大门是关闭的,居民通过小门 出入,共享单车、电动车乱停放,直接影响消防 车的进入,"你说要是一旦有火灾,消防车来了, 还得先把门口的车辆给清理了,然后消防车才 能开进去,那不就麻烦了吗!"

于先生认为:现在共享单车的停放都是划 定电子围栏,设定停放区域的时候肯定要考虑 通行、消防的需要,不会在小区门口划定那么大 的停车区。"为什么瑞家景峰小区门口的停车区 范围这么大,共享单车乱停迟迟没有改观,那些 乱停的车辆受到应有的处罚了吗?"

辽沈晚报记者 吉向前

下雨马路返臭味 居民不敢开窗



昨日,家住大东区小北关街147 号楼的读者反映,家楼下的路面不知 何原因,每到雨水大一点,马路上的雨 水就会变成黑绿色,散发出恶臭味,要 很久方能散去。害得附近居民长时间 不敢开窗户,希望相关部门能够对此 路段的排水管线进行疏通和清理。

辽沈晚报记者 金国建

出租车收费标准有误 请及时更换宣传板

沈阳市出租车收费标准: 3公里以内8元,3公里以上1元/550米 夜间及开空调加价: 3公里以内9元,3公里以上1元/500米 出租车拒载及不按规定收费等 违规行为投诉电话: 12345

网友反映:在沈阳站附近有一块 宣传板,上面写着沈阳出租车收费标 准:3公里以内8元,3公里以上1元/

沈阳交通运输服务热线工作人员 回复:沈阳出租车运价现行标准,3公 里以内收9元,之后每500米收1元; 开空调,3公里以内收10元,之后每 455米收1元。

希望有关单位及时更换宣传板, 不要给乘客造成误导

辽沈晚报记者 吉向前